CSI 3520, Automne 2008, Devoir 4
Distribué le 13 Novembre, à rendre le 27 Novembre à 16h00. 
N’oubliez pas d’indiquer votre nom et numéro d’étudiant sur votre devoir, et glissez-le dans la boite à devoir du cours CSI3520 au 1er étage du bâtiment SITE. 
Problème 1 [1.5 points]

Veuillez considérer le programme ci-dessous, écrit en C.
main() {

  int a, b, c, d;

  void A() {

    int a, b, d;

      void B() {

        int a, b, c;

        a = 1; b = 2; c = 3; d = 4;

      }

      void C() {

        int a, d;

        a = 5; b = 6; c = 7; d = 8;

      }

    a = 9; b = 10; c = 11; d = 12;

    printf("A, before: %d, %d, %d, %d\n", a, b, c, d);

    B();

    C();

    printf("A, after: %d, %d, %d, %d\n", a, b, c, d);

  }

  void D() {

    int a, b;

    a = 13; b = 14; c = 15; d = 16;

  }

  a = 17; b = 18; c = 19; d = 20;

  printf("main, before: %d, %d, %d, %d\n", a, b, c, d);

  A();

  D();

  printf("main, after: %d, %d, %d, %d\n", a, b, c, d);

}
a. Veuillez dessiner le diagramme d’imbrication correspondant à ce programme. 
b. Veuillez dessiner le graphe d’appel correspondant à ce programme. 
c. Veuillez indiquer le nom des variables complètement désambiguïsées (e.g. : main.D.b) dans les quatre lignes d’instructions débutant avec printf. 
Problème 2 [1.5 points]

Veuillez considérer toutes les structures de contrôle conditionnelles et itératives offertes par le Perl. Quelle est votre opinion quant à la décision de Larry Wall de toutes les inclure dans un même langage de programmation. (Il devait tout de même avoir de bonnes raisons! () D’après vous, quels sont les avantages et les désavantages d’un tel choix ? Si on vous demandait d’améliorer le Perl, lesquelles de ces structures de contrôle choisiriez vous de conserver et lesquelles choisiriez-vous de laisser tomber ? Veuillez expliquer votre réponse.

Problème 3 [1.8 points]

Veuillez comparer les systèmes de typage du Prolog, Scheme, Perl et Java. Veuillez utiliser des exemples pour illustrer votre discussion. 
Problème 4 [1.5 points]

Veuillez considérer le programme suivant en C. 

#include<stdio.h>
int f (int *i, int *j) {

  *i += 5;

  *j += *i;

  return 6;

}

int main( ) {

  int x = 2, y = 3;

  x = x + f(&x, &y);

  y = f(&y, &x) + x * y; 

  printf("x = %d,  y = %d\n", x, y);

  return 3;
}

Qu’imprime ce programme, si on suppose que les opérandes sont évaluées 
a. de gauche à droite?

b. de droite à gauche?
Problème 5 [2.7 points]

Veuillez considérer le programme suivant en C.  

main() {

     int x, y;

         void C() {

            int y;

            y = x * 5;

          }

          void A() {

              int x;

              void B() {

                 x = y * 4;

                 y = 3;

                 x  = 9;

                 y  =  2;

                C();

             }

          x = 1;

          y = 4;

         B();

       }

    x = 8;

    y = 6;

    A();

 }

a. Veuillez montrer la pile d’activation au moment de l’exécution du programme ci-dessus auquel elle est la plus haute (ce sera au début de l’exécution d’un sous-programme). Veuillez indiquer tous les détails, y compris les liens statiques et dynamiques, l’addresse de retour, les données locales et leur valeurs. Indiquez également les positions du pointeur d’instructions (IP) et du pointeur d’environnement (EP).

b. Pour chacun des enregistrements d’activation, Veuillez indiquer quelles variables sont visibles dans cet enregistrement et indiquer leurs adresses en fonction du nombre de liens et de locations en mémoire à parcourir. (Par exemple, dans main les seules variables visibles sont the main.x et main.y localisés aux adresses (0, 3) et (0, 4), respectivement.).
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